



近日,流动性紧张导致市场恐慌,A股震荡加剧。央行的最新表态虽有助于缓解市场恐慌情绪,平稳预期,但其实质立场并未改变。总体看,下半年流动性将从中性偏松转向中性偏紧。在此市场环境及低利高龄的时代背景下,相信寻找稳定回报是大部分投资人目前最关心的话题。

郑州晚报记者 倪子

震荡市寻稳定回报 您选对方向了吗

基金“期中考”业绩相差七成

2013年上半年股票市场大起大落,尤其是6月的大幅调整让不少投资者“尝尽了苦头”。逆势中,不少投资能力出众的基金则凭借出色的选股能力战胜市场,为持有人获取较高正收益。银河证券数据显示,截至6月末,今年以来上证综指下跌12.78%,646只股票基金平均取得-0.0037%的收益。

分析人士认为,上半年股票市场波动加剧,加之板块间分化变大,基金产品业绩也呈现较大差异。银河数据显示,截至6月末,在352只标准股票型基金中,240只产品取得正收益,但仍有112只基金上半年业绩为负,跌幅超过大盘指数表现,首尾业绩相差近70%。

业内人士分析指出,基金公司的整体投研能力是影响基金业绩的重要因素,投资者可从旗下多只基金的整体业绩表现上寻找投资界“武林高手”。以兴业全球基金公司为例,旗下4只普通股票型基金今年以来均赢得12%以上的正回报,在同类328只产品中均位居前1/4,可谓打出一记漂亮的组合拳。

稳健中追求适度收益

养老投资本来就是一项长跑,投资养老理财产品也应该立足长远。可重点关注一些回报稳定、分红条款较好的养老理财产品,既能规避市场波动风险,又能及时落袋为安。以目前正在发行的养老基金——上投摩根天颐年丰基金为例,在控制风险、追求回报最大化的同时,更采用“到点分红”的策略,力争为投资者提供一个清晰、适度的

收益预期目标,或将成为养老投资者的不错选择。

该基金拟任基金经理赵峰表示:目前债市虽处于盘整阶段,对投资人来说,仍具有相对稳定的持有利益。重要的是,宏观经济的数据依然有利于债市,低于预期的经济增长加上低通胀的基本面有望对债市形成有力支撑。

短期理财基金抢尽风头

近期“钱荒”引发市场震荡,但是却有少数短期理财基金凭借出色的管理能力,收益率扶摇直上,而汇添富理财7天就是其中的领跑者。截至6月27日,该基金最近运作期的年化收益率高达10.605%。分析人士指出,目前货币市场的“钱荒”仍在持续,一些流动性管理出色的基金的高收益有望持续,尤其在目前股债双杀的背景下,投资价值更加显著。

那么,当前短期理财基金的收益是否能持续呢?有基金分析师指出,本轮资金面告急的持续时间应该较短,最紧张的时期已经过去,从趋势来看开始好转。但偏紧的状况或将持续较长的时间,未来一段时期,特别是月底阶段,银行资金面依然比较紧,预期银行协议存款收益率仍能保持较高水平,有利于基金投资运作。

金融动态

省农行营业部留学业务获快速发展

截至5月底,农业银行河南省分行营业部预开蒙特利尔银行留学账户110户,占农行全省该项业务的98.2%,成绩显著。该营业部充分发挥“留学中心”分布较广的区域优势,依托近几年来打造出的品牌形象,积极开展高端客户联谊活动,向客户推介“金钥匙、留学宝”等金融产品,根据客户个性化需求“量体裁衣”,在申请学校、申请签证、准备入学和海外就读等各个环节为客户提供详尽的服务方案和金融产品支持。

张俊涛

浦发开展“轻松理财 理性消费”活动

7月,浦发银行郑州分行开展“轻松理财,理性消费宣传服务月”活动。全行34家网点以7月2日为活动节点,在全省范围内开展集中宣传活动。活动中,浦发银行郑州分行的工作人员通过进社区、驻社区、走园区的“三进”渠道,以设立宣传摊位、开展相关讲座、发放宣传折页的方式,向消费者介绍网上银行、手机银行、信用卡等可能出现的风险业务进行详细说明和安全提示。针对当前理财产品热销的局面,工作人员还着重向消费者介绍理财产品的相关概念、产品种类、产品风险以及投资理财产品的注意事项。

杨喆

省交行加大对小微企业支持力度

近日,为提高金融服务效率,交通银行河南省分行三管齐下,助推我省小微企业发展。1.创新金融服务模式,逐步由单纯提供融资服务向综合性金融服务转变;2.创新营销模式,通过抓族群项目开发,加大对专业市场、产业集群、行业协会(商会)等小微企业集中地区的市场拓展,推进实施规模化、集群化、专业化营销方法,改善小微企业贷款散、多、不易管理等问题;3.创新服务渠道。目前该行成立有5家直属支行挂牌小企业金融服务中心,专注于中小企业贷款业务的发展和风险管理。

全权

招商银行“一卡通”M+卡集“4大功能+3大免费+3剑客”于一体 除个性卡面外,更有智能储蓄理财、极速闪付、便捷二维码 作为一张专为年轻潮人打造的用户卡 M+卡开启潮人金融新生活

“

2013年6月,招商银行在全行范围内专门面向18至35岁年轻一代发行“一卡通”M+借记卡。M+卡抓住了80、90后独立个性、厌恶繁琐、紧跟潮流的特征,特别研发了集“4大功能+3大免费+3剑客”于一体的“+”功能,这也是招商银行“因您而变”的又一次业务创新,为80、90后的金融生活开启了最新鲜的玩法。

”

郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 时婉露

“好耍”和“个性”促成的M+卡

谈到对银行卡的功能需求,刚刚步入职场的年轻人小刘说,“其实没那么多要求,就是要耍得顺手,用起来比较个性”。围绕好“好耍”和“个性”,招商银行的零售策划团队做了不少文章。

“M+卡”基础卡拥有独特的怀旧风,用经典红白机元素玩出新潮,除了M+像素图案的基本卡外,还有10款个性潮人卡可供持卡人“对号入座”,如小刘所言,“朋友都说我是一吃货,M+卡舔舌头图案或者饼干图案的卡面都挺适合我”。除了为小刘这样的“吃货”设计卡面外,还有运动范儿、文艺调调等围绕潮人设计的莱卡相机、复古电视机、海魂衫卡面造型,让人眼前一亮。

在卡面和功能设计上凸显“4+3+3”的功能组合:潮人卡面玩个性,储蓄理财玩智能,玩闪付快人一步,玩转二维码惊喜不断。更值得一提的真金白银的实惠是,M+持卡人使用电子银行转账、ATM取款免费,并且M+卡能支持网银专业版、手机银行与pad银行,有u盾没u盾的日子都可以轻松支付。

小额快速付+三大免费+N

M+卡其中一个功能——“小额闪付”尤其引人注目。一位在上海一家外企工作的商务拓展经理jack自称罹患“浪费时间恐惧症”,“为什么就不能把刷卡、排队、找零这些时间都省下来呢”。

正是为了满足像jack一样的年轻客户快节奏刷卡需求,M+卡拥有专用于小额快速支付的子账户“电子现金账户”,带有

“闪付”标识的银联商户,消费1000元以下,就能用“挥卡”方式完成支付,免去了现金找零的不便和刷卡输密码签字的麻烦。如果jack持有M+卡,马上就能从现金找零、刷卡输密码签字等种种麻烦中解脱出来。据悉,目前开卡就能享受电子银行转账免费(网上银行、手机银行、pad银行)、ATM境内跨行及异地取款每月前两笔免费

等心动优惠。

“我们国内首创银行卡卡片带专属二维码,是M+潮人的荣誉标志”,招商银行M+卡的一位负责人向记者展示卡面的二维码,“扫描一下二维码,就能一键登录M+活动专区,随时随地查看M+最新活动优惠。”这就是M+加号的意义,除了个性与好耍,还有随时随地的优惠活动送给持卡人。

只给年轻人的专属银行卡

没有哪个词能概括招商银行M+卡的持卡人——潮人、大咖、商务狗、野蛮女友、宅男、腐女、达人。总之,他们经历了从僵化、单一的同质社会到弹性、多样的异质社会的变迁。潜龙腾渊,鳞爪飞扬,鹰隼试翼,风尘吸张,这就是当代中国之青年,个性张扬、热爱表达的

新生一代注定需要与众不同的金融服务,这正是招商银行推出专属年轻人的M+卡的初衷所在。

早在1995年7月,招商银行就发行了“一卡通”,凭借高科技优势,不断改进其功能,不断完善综合服务体系,创造了个人金融的商

业奇迹,当面对在互联网浪潮中成长的新生一代时,招商银行依旧保持了“因您而变”的习惯。

业内人士表示,“一卡通”M+卡的推出,再次展现了招商银行“因您而变”、“因势而变”的服务理念和强大持续创新能力。